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Tehnologijom CINEMA 3DTM LG zahuktao raspravu o 3D formatima
LG-eva tehnologija Film Patterned Retarder (FPR) izaziva pozitivne reakcije u javnosti

Zagreb, 27. travnja 2011. – LG Electronics (LG), globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, predstavio je 3D televizore nove generacije s tehnologijom LG CINEMA 3DTM koja korisnicima osigurava iskustvo gledanja nalik onome u kinu uz lagane, udobne naočale, jasnu sliku iznimne svjetline te širok kut gledanja. 
Upravo pri LG-evom ulasku u tržišnu borbu na području 3D tehnologija naklonost prema polariziranim naočalama karakterističnim za LG CINEMA 3DTM u odnosu na uobičajene istaknuo je i James Cameron tijekom National Association of Broadcasters Showa u Las Vegasu. Redatelj 3D filma Avatar, koji je zaradio gotovo tri milijarde dolara diljem svijeta i tako postao najuspješniji film svih vremena, smatra da polarizirane naočale približavaju 3D sadržaj korisnicima u njihovom domu.
Govoreći o prednostima LG-eve tehnologije CINEMA 3DTM vezanima uz polarizirane naočale, Havis Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home Entertainment, naveo je: „Trenutno se zahuktava bitka među kreatorima tehnologija 3D prikaza koji se oslanjaju na skupe aktivne naočale (shutter naočale) te onih, poput LG-a, koji nude zaslone s tehnologijom Film Patterned Retarder (FPR). Ova tehnologija LG-evim korisnicima osigurava najugodnije i najzabavnije iskustvo gledanja 3D sadržaja s prijateljima ili obitelji u njihovu domu“.

Kako se LG-eva tehnologija, umjesto na nezgrapnim i skupim naočalama koje se moraju puniti, temelji na polariziranom filmu preko zaslona, korisnici televizora LG CINEMA 3DTM ne suočavaju se s problemima koji se povezuju s 3D televizorima konkurentnih proizvođača. Upravo zahvaljujući toj tehnologiji slika televizora s tehnologijom LG CINEMA 3DTM jedinstveno je jasna, iznimne svjetline i bez treperenja. 
Za više informacija, molimo posjetite www.lge.hr
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O LG Electronicsu

LG Electronics, Inc. je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Zapošljava više od 80 000 ljudi, u preko 115 poslovnih jedinica diljem svijeta. U 2010. godini zabilježio je prodaju od 43.4 milijardi američkih dolara na svjetskoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne cjeline: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati te klimatizacijski uređaji i energetska rješenja. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, audio i video uređaja, mobilnih telefona, klima uređaja i perilica rublja. LG je potpisao dugogodišnji ugovor o globalnom i tehnološkom partnerstvu s Formulom 1™. U sklopu ove suradnje na najvišem nivou LG dobiva ekskluzivna prava označavanja i oglašavanja kao službeni dobavljač potrošačke elektronike, mobilnih telefona te obrađivač podataka za Formulu 1™. Za dodatne informacije posjetite: www.lge.com 
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