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Ugođaj kina u domu uz LG CINEMA 3DTM 
3D televizori nove generacije namijenjeni onima koji teže 3D iskustvu vrhunske kvalitete uskoro dostupni u Hrvatskoj
Zagreb, 27. travnja 2011. – LG Electronics (LG) je predstavio na današnjem briefingu za novinare najnoviju tehnologiju LG CINEMA 3DTM koja korisnicima osigurava iskustvo gledanja nalik onome u kinu uz lagane, udobne naočale, jasnu sliku iznimne svjetline te širok kut gledanja.
Za televizore s tehnologijom CINEMA 3D™ nisu potrebne skupe naočale s baterijskim napajanjem jer pripadajuće naočale osiguravaju svjetlinu i jasnoću slike te gledateljima omogućuju još ugodnije uživanje u 3D sadržaju. Težine svega 16 grama, ove 3D naočale nemaju električnih dijelova, ne koriste elektromagnetske valove te ih ne treba puniti, a zahvaljujući njihovoj pristupačnoj cijeni, moguće ih je kupiti koliko god je potrebno za opuštanje uz 3D film ili nogometnu utakmicu u društvu obitelji i prijatelja. 
Sve ove prednosti LG-eve tehnologije CINEMA 3DTM moguće je doživjeti uz predstavljeni televizor LW650s koji nudi izvanrednu 3D sliku zahvaljujući LG-evoj tehnologiji Film Patterned Retarder (FPR). LG LW650s optimizira odvajanje slika za lijevo i za desno oko propuštanjem slike kroz svoj polarizirani sloj za oba oka istovremeno. Slika se potom kroz polariziranu površinu leća na naočalama odvaja za lijevo i desno oko te omogućava gledateljima široki kut gledanja uz uistinu jedinstveno jasnu 3D sliku bez treperenja, a time i bez zamora očiju. Odsustvo treperenja slike potvrđuje i certifikat Flicker Free koji su ovom modelu dodijelili Intertek i TÜV, dvije najuglednije certifikacijske organizacije u područje tehničke inspekcije i nadzora. LW650s je prvi 3D televizor na svijetu koji je primio taj certifikat. Uz ovaj su model predstavljeni i LG-evi televizori 47LW5500 i 42LW5500 s tehnologijom CINEMA 3DTM.
“Uz tehnologiju CINEMA 3DTM, LG predstavlja novu dimenziju 3D zabave”, rekao je Mario Medved, direktor LG-a Hrvatska. “Potrošači koji žele uživati u ugođaju kina u svom domu s obitelji i prijateljima, zahvaljujući LG-u sada uistinu to i mogu.“

Televizor LG LW650s također poboljšava kvalitetu slike uz 3D Light Boost, tanki film na zaslonu koji jamči maksimalnu svjetlinu 3D prikaza. Ovaj model nudi i mogućnost pretvaranja 2D sadržaja u 3D za još bolji doživljaj tehnologije LG CINEMA 3DTM.

Televizor LG 42LW5500 bit će dostupan u svim bolje opremljenim dućanima tehničke opreme od početka lipnja po maloprodajnoj cijeni od 8.499 kuna, dok će model LG 47LW5500 biti moguće nabaviti za 10.999 kuna. 
Za više informacija, molimo posjetite www.lge.hr
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O LG Electronicsu

LG Electronics, Inc. je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Zapošljava više od 80 000 ljudi, u preko 115 poslovnih jedinica diljem svijeta. U 2010. godini zabilježio je prodaju od 43.4 milijardi američkih dolara na svjetskoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne cjeline: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati te klimatizacijski uređaji i energetska rješenja. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, audio i video uređaja, mobilnih telefona, klima uređaja i perilica rublja. LG je potpisao dugogodišnji ugovor o globalnom i tehnološkom partnerstvu s Formulom 1™. U sklopu ove suradnje na najvišem nivou LG dobiva ekskluzivna prava označavanja i oglašavanja kao službeni dobavljač potrošačke elektronike, mobilnih telefona te obrađivač podataka za Formulu 1™. Za dodatne informacije posjetite: www.lge.com 
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