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Objava za medije
LG U 2012. PREDSTAVLJA NOVE ELEGANTNE 3D NAOČALE 
Uz nove CINEMA 3D naočale još će više korisnika uvidjeti da 3D više nema veze s neudobnošću
Zagreb, 5. siječnja 2012. – LG Electronics (LG) najavio je da će najnovija LG-eva kolekcija 3D naočala, uključujući i jedan par koji je osmislio poznati dizajner Alain Mikli, biti predstavljena u prvom kvartalu 2012. Kolekciju čine nove 3D naočale LG F310 koje će se isporučivati uz LG-eve televizore, naočale F320 u tzv. clip-on obliku koji je lako pričvrstiti na dioptrijske naočale te model F360 koji je dizajnirao Alain Mikli, a svi su modeli još laganiji i udobniji. Istovremeno, unaprijeđen dizajn koji karakteriziraju zaobljene linije i profinjena struktura okvira pretvara ove 3D naočale u elegantan modni dodatak.
„U usporedbi sa shutter modelima, LG-eve 3D naočale puno su udobnije i pristupačnije, što omogućava gledanje 3D programa i filmova u društvu prijatelja i obitelji“, rekao je Havis Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home Entertainment. „LG je pronašao rješenje za dva najveća ograničenja prihvaćanju 3D-a i sigurni smo da će korisnici pozitivno reagirati na našu strategiju za ovu godinu.“
Naočale LG F310 karakterističnog su dizajna koji kombinira meke linije i tanki okvir. Za razliku od brojnih prethodnih 3D naočala, leće su zakrivljene kako bi se bolje prilagodile obliku lica te unaprijedile CINEMA 3D iskustvo. Ove naočale teže samo 13,5 grama, što ih čini 20 posto lakšima od prethodnih LG-evih modela.
Tu su i naočale LG F320 u clip-on obliku, rješenje koje je jedinstveno kada je riječ o 3D televizorima s tehnologijom Film Patterned Retarder (FPR) kao što su CINEMA 3D televizori. Model F320 teži svega 5,5 grama, odnosno 25 posto manje u usporedbi s prethodnim naočalama u clip-on obliku.
Nastao u suradnji s francuskim dizajnerom Alainom Miklijem, model LG F360 karakterizira sportska verzija poluokvira te težina od 16 grama, a zaobljene leće pokrivaju veći dio lica gledatelja što produbljuje 3D doživljaj. Elegantne naočale F360, kao i ostale LG-eve 3D naočale, mogu se nositi i u kino dvoranama jer CINEMA 3D koristi tehnologije FPR i RealD koje se ujedno rabe i za kino projekcije.
LG-ev tržišni udio na području 3D televizora porastao je s 7,6 posto u prvom kvartalu 2011. na čak 14 posto do rujna prošle godine. U tom je uspjehu ključnu ulogu odigrala nenametljiva tehnologija FPR, s obzirom da su upravo neudobne i skupe naočale istaknute kao glavni razlog zbog kojeg su se korisnici opirali prihvaćanju 3D tehnologije u svojim domovima. 

Ovo će postignuće LG nastaviti podupirati sponzoriranjem 3D filmova i natjecanja u igranju računalnih igara tijekom cijele 2012., a sve s ciljem da što više korisnika upozna s prednostima tehnologije CINEMA 3D. 
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O LG Electronicsu 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Zapošljava više od 93.000 ljudi u preko 120 poslovnih jedinica diljem svijeta. U 2010. godini zabilježio je prodaju od 48,2 milijarde američkih dolara na svjetskoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne cjeline: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati te klimatizacijski uređaji i energetska rješenja. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. LG je potpisao dugogodišnji ugovor o globalnom i tehnološkom partnerstvu s Formulom 1™. U sklopu ove suradnje na najvišoj razini LG dobiva ekskluzivna prava označavanja i oglašavanja kao službeni dobavljač potrošačke elektronike, mobilnih telefona te obrađivač podataka za potrebe ovog globalnog sportskog događanja. Za dodatne informacije posjetite www.lge.com 
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