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Objava za medije
LG U 2012. PREDSTAVLJA NOVE ZNAČAJKE SMART TV-a, FOKUSIRAJUĆI SE NA BOGAT SADRŽAJ I JEDNOSTAVNOST UPORABE 
Uz više od 1.200 aplikacija i novi daljinski upravljač Magic Remote, LG-evi pametni televizori značajno unapređuju korisničko iskustvo
Zagreb, 5. siječnja 2012. – LG Electronics (LG) će predstaviti najnovije značajke Smart TV-a na sajmu CES u Las Vegasu. Uključujući ove značajke u novu liniju CINEMA 3D pametnih televizora (Smart TV) za 2012., te uz 1.200 aplikacija, sve veći broj premium usluga i daljinski upravljač Magic Remote, LG želi korisnicima CINEMA 3D pametnih televizora osigurati sveobuhvatno iskustvo kućne zabave koje će ujedno biti jednostavno za korištenje.
„Iako je razvoj tržišta pametnih televizora tek u začetku, LG neprestano predstavlja nove značajke i nadograđuje postojeće kako bi ponudio najbogatije i najugodnije iskustvo korištenja Smart TV-a na tržištu“, rekao je Havis Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home Entertainment. „Vjerujem da će uz značajke i funkcionalnosti koje ćemo uvoditi tijekom 2012. korisnici shvatiti u koliko velikoj mjeri pametni televizori mogu unaprijediti njihov doživljaj gledanja.“
Ekosustav LG-evih pametnih televizora doživio je izniman rast tijekom protekle godine uz više od 1.200 aplikacija Smart TV-a. Osim sve većem broju filmova i televizijskom programu, korisnici putem LG-evih pametnih televizora mogu pristupiti društvenim mrežama, donirati sredstva humanitarnim udrugama ili čak pregledavati umjetnine.
LG-eva 3D zona (3D Zone) nudi kolekciju 3D filmova i televizijskih emisija, dok se 2D filmovi mogu pretvoriti u 3D pomoću LG-eve poboljšane funkcije pretvaranja 2D-a u 3D. Zahvaljujući uporabi tehnologije FPR (Film Patterned Retarder), LG-eve 3D naočale nemaju baterije, lagane su i pristupačne, što ih čini idealnima za udobno gledanje 3D sadržaja u velikim skupinama i tijekom duljih razdoblja.
Iako ekosustav LG-evih pametnih televizora raste sa sve većim brojem značajki i izbora, korištenje televizora jednostavnije je nego ikad prije zahvaljujući novom daljinskom upravljaču Magic Remote. Nova funkcija prepoznavanja glasa (Voice Recognition) pruža korisnicima mogućnost unosa teksta – primjerice, riječi za pretraživanje – glasovnim naredbama. Kotačić (Wheel) omogućava brzo pomicanje gore-dolje kroz razne izbornike i aplikacije, čime ubrzava odabir. Uz upravljanje gestama (Magic Gesture) korisnici mogu koristiti fizičke pokrete kao naredbe, dok funkcija pokazivanja (Pointing) odabir na zaslonu bez uporabe više tipki čini brzim i jednostavnim.
Novi CINEMA 3D pametni televizori nude raznolike mogućnosti povezivanja. Među njima je najnovija tehnologija Intel Wireless Display (WiDi) koja omogućava jednostavno i brzo povezivanje televizora i osobnog računala bez kablova ili pristupa internetu. Uz Smart Share Plus, korisnici mogu pristupiti sadržaju pohranjenom na vanjskim uređajima poput osobnih računala, tableta ili pametnih telefona. Smart Share Plus ujedno nudi funkciju Smart Share koja putem Wi-Fi veze prenosi TV sadržaj na druge uređaje poput monitora.
Raznolikost sadržaja dodatno je povećana premium uslugama, dostupnima putem funkcija Smart TV-a. Ipak, sadržaju je i dalje jednostavno pristupiti zahvaljujući unaprijeđenoj početnoj upravljačkoj ploči koja osigurava brže pregledavanje interneta. Prečaci prikazani na upravljačkoj ploči mogu se prilagoditi pa korisnici mogu odabrati omiljeni sadržaj i aplikacije kojima će moći izravno pristupiti.
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Zapošljava više od 93.000 ljudi u preko 120 poslovnih jedinica diljem svijeta. U 2010. godini zabilježio je prodaju od 48,2 milijarde američkih dolara na svjetskoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne cjeline: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati te klimatizacijski uređaji i energetska rješenja. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. LG je potpisao dugogodišnji ugovor o globalnom i tehnološkom partnerstvu s Formulom 1™. U sklopu ove suradnje na najvišoj razini LG dobiva ekskluzivna prava označavanja i oglašavanja kao službeni dobavljač potrošačke elektronike, mobilnih telefona te obrađivač podataka za potrebe ovog globalnog sportskog događanja. Za dodatne informacije posjetite www.lge.com 
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